

Styrelseprotokoll den 12/12 2017 för Svenstaviks Företagarförening.

Närvarande: Christer Söderlund, Kurt Johnsson,
Sonja Pettersson, Bertil Nilsson.

Plats: Storsjöödjurscentret.

- § 1 Mötets öppnande
Ordförande förklarade mötet för öppnat.
- § 2 Val av protokollsförare och justerare
Christer valdes till protokollförare. Sonja till justerare.
- § 3 Förgående protokoll.
Protokollet gicks igenom och justeras vid nästa styrelsemöte.
- § 4 SFF:s utveckling.
Bertil rapporterade att Stina Davidsson framfört önskemål om att SFF deltar i fler liknande arrangemang som Lodge & Lya.
Styrelsen beslutar att ta upp frågan på möte efter nyår för särskild diskussion.
.
- § 5 Julskyltning
-Kurt rapporterade om julskyltning skett enligt tradition och även med besök av länets lucia som sjöng på Torget och inne på ICA.
En hel del människor syntes ute och besökte arrangemanget.
.
- § 6 Storsjöödjurscentret.
Kurt rapporterade från möte med kommunen om centret och framtiden. Intresse finns för att bevara och utveckla centret. Se minnesanteckningar Bilaga 1, samt brev från Niklas Turner Olovzon Bilaga 2.
- § 7 Kurt rapporterade om Näringslivskontorets projekt "Timbanken, som får regionen att växa". Informationsbroschyr finns som Bilaga 3, till protokollet.

- § 8 Miljöstation.
Det mörker som råder på kvällarna vid miljöstationen försvårar sortering och underlättar för individer att slänga saker som inte hör hemma vid miljöstationen.
Styrelsen tror att en bra belysning vid miljöstationen skulle förenkla och förbättra sorteringen och göra det trivsammare och beslutar att sända en skrivelse till kommunen om detta.
- § 9 Årsmöte
Styrelsen beslutar att planera för att årsmötet kan hållas på Höglunda gård. Frågan behandlas på januarimötet.
- § 10 Nästa mötebeslutas till 16 januari 2018 kl 18.00 på centret.
- § 11 Styrelsen tackar ordförande för goda lussekatter och önskar varandra
God Jul !

Vid pennan

Justerare

Christer Söderlund

Sonja Pettersson